

17 МАЯ 1964

г. Чебоксары

Газета №

✓ *Летние гастроли***ПЕРЕД ВСТРЕЧЕЙ С ЛЕНИНГРАДЦАМИ**

За время своей творческой жизни Русский республиканский драматический театр выезжал на гастроли во многие города нашей страны. Но такого большого, такого радостного события, как в этом году, в театре еще не было. Наши земляки приглашены в Ленинград! Думаю, не стоит объяснять, что это означает для театра и для всей общественности нашей республики. Город на Неве со строгим взыскательным зрителем, воспитанным на театре замечательных мастеров советской сцены Г. Товстоногова и Н. Акимова, привыкшим к определенной культуре сцены, к ярким актерским индивидуальностям, ждет артистов с берегов Волги. Поэтому можно понять волнение всего твор-

ческого коллектива. На гастроли выезжают 76 человек.

Наш разговор с директором театра Геннадием Михайловичем Юшковым прерывает звонок из Ленинграда: уточняются последние технические вопросы...

Дружба между творческими организациями Ленинграда и Чувашии существует давно. Подтверждение тому — подготовка Ленинградским хореографическим училищем группы солистов балета. А сейчас в Ленинградском институте театра, музыки и кино есть чувашская национальная студия.

— Мы понимаем, какая большая ответственность ложится на нас. Каждый знает, что от него требуется максимальная творческая отда-

ча, — говорит Г. М. Юшков.

Гастроли в Ленинграде откроются 24 мая. В репертуар включена трагедия народного поэта Чувашии Я. Ухсяя «Тудимир». Этот спектакль познакомит ленинградцев с героическим прошлым чувашского народа, расскажет о его борьбе за свободу и независимость.

Ленинградцы увидят спектакль «Старые друзья», поставленный к 50-летию Ленинского комсомола, «Ревизор» Н. Гоголя, «Дым» И. Тургенева. Народный артист Чувашской АССР А. А. Дуняк восстанавливает спектакль Д. Мамича-Сибиряка «На золотом дне» и А. Данилова «Комиссар милиции».

Прошли репетиции новых спектаклей С. Михалкова и А. Нечаева «Круглый стол

с острыми углами» и комедии Лопе де Вега «Мадридская сталь».

Во время гастролей наши артисты встретятся с ленинградцами на фабриках, на заводах и т. д.

А чебоксарскому зрителю предстоят интересные встречи с артистами Ленинградского театра драмы и комедии. У гостей разнообразный, насыщенный репертуар. За месяц гастролей, которые будут проходить в помещении Чувашского музыкального театра, они познакомят зрителей с русской, советской и зарубежной драматургией. Это пьеса «Красавец-мужчина» А. Островского, «Живая тень» Д. Пристли, «Наш дорогой каторжник» Ж. Ануяля и др.

Вчера, в редакции «Совет-

ской Чувашии» состоялась встреча с главным режиссером Русского драмтеатра Л. Н. Ивановым и заслуженным артистом ЧАССР Л. И. Козоровицким. Они подробно рассказали о предстоящих гастролях коллектива в Ленинграде и Пскове, которые посвящаются 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Провожая Русский республиканский драматический театр, хочется пожелать артистам доброго пути. Пусть каждая встреча со зрителем станет настоящим праздником, каждый спектакль будет радостной премьерой. Встреча с ленинградским зрителем для театра будет эквивалентом на творческую зрелость. Пусть театр успешно выдержит этот экзамен. Л. ВДОВЦЕВА.